

Студентов СФУ наградили на Всероссийском научном конкурсе

Стали известны итоги открытого конкурса 2009 года на лучшую научную работу среди студентов высших учебных заведений Российской Федерации по естественным, техническим и гуманитарным наукам в разделе «Материаловедение и технология новых материалов».

На конкурс было представлено 173 работы, в том числе 5 научных работ от студентов Сибирского федерального университета.

Дипломами конкурсной комиссии были награждены студенты **Илья Кабыкин** и **Михаил Бундин**, представившие на суд конкурсной комиссии научную работу «Изучение структуры и свойств прутков и проволоки, полученных из медной стружки».

Итоги конкурса 2009 года будут объявлены в приказе Минобрауки России и размещены на сайте: <http://www.boss.mephi.ru/>

Пресс-служба СФУ, 8 июня 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6155>